




1 ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ 

 
Мета і завдання 

дисципліни 

Мета навчальної дисципліни – розвиток системних знань і умінь 

здобувачів вищої освіти щодо формування і реалізації публічної 

економічної політики, розроблення обґрунтованих управлінських рішень 

стосовно використання публічних фінансів. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  

– формування базових знань щодо застосування методів управління 

щодо фінансового забезпечення реалізації управлінських планів і рішень;  

– розвиток знань щодо системи управління публічними фінансами в 

державі і її складових економічних підсистем;  

– розвиток знань та вмінь щодо вироблення рішень в економічній сфері 

на національному рівні, регіональному і місцевому рівнях. 

Посилання на розмі-

щення дисципліни на 

навчальній платформ 

 

Попередні вимоги для 

вивчення дисципліни 

/ пререквізити  

 

Постреквізити  ОК10. Економіко-аналітична діяльність публічного службовця. 

ВК.04. Управління комунальною власністю; Контролінг у публічному 

управлінні; Сталий розвиток регіонів. 

Результати 

навчання 

ПРН02. Розв’язувати складні задачі публічного управління та 

адміністрування, враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові 

колізії та проблеми, розробляти проєкти нормативно-правових актів для 

їх усунення.  

ПРН04. Використовувати сучасні статистичні методи, моделі, цифрові 

технології, спеціалізоване програмне забезпечення для розв’язання 

складних задач публічного управління та адміністрування.  

ПРН06. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, 

ризиками, проєктами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, 

підходи та технології, міжнародний досвід при проєктуванні та 

реорганізації управлінських та загально-організаційних структур. 

ПРН07. Уміти розробляти національні/регіональні програмні документи 

щодо розвитку публічного управління, використовуючи системний аналіз 

і комплексний підхід, а також методи командної роботи.  

Компетентності Загальні компетентності 

ЗК03. Здатність розробляти та управляти проєктами.  

ЗК08. Здатність ініціювати, планувати та управляти змінами для 

вдосконалення наявних та розроблення нових систем. 

Фахові компетентності 

ФК04. Здатність визначати показники сталого розвитку на вищому, 

центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях.  

ФК08. Здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-

економічних систем на вищому, центральному, регіональному, 

місцевому та організаційному рівнях.  

Підсумковий 

контроль, форма 

Екзамен 

Перелік соціальних, 

«м’яких» навичок 

(soft skills) 

Комунікація, критичне мислення, стресостійкість, відповідальність 

 



2 ПОЛІТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
1) щодо відвідування занять і поведінки на них  

Згідно Положення про організацію освітнього процесу в Івано-Франківському 

національному технічному університеті нафти і газу відвідування здобувачами вищої освіти 

всіх аудиторних занять з пропонованої дисципліни за чинним, протягом семестру, розкладом є 

обовʼязковим (http://surl.li/emghq). Усі види навчальних занять можуть проводитися аудиторно, 

дистанційно (з використанням технологій дистанційного навчання) або у змішаному форматі. 

Конкретні форми навчання обумовлюються безпековою ситуацією та регулюються 

відповідними рішеннями адміністрації університету. 

Спізнення на заняття не допускаються. Здобувачі вищої освіти протягом аудиторного 

заняття: активно працюють над виконанням необхідного обсягу навчальної роботи, поводять 

себе дисципліновано, залишають аудиторію тільки за дозволом викладача та сприяють 

підтримці належного санітарного стану в навчальних приміщеннях. При роботі в режимі 

відеоконференцій здобувачі повинні працювати із ввімкненими відеокамерами, приєднуватися 

до заняття з персональної пошти. Найменування акаунту здобувача повинно містити його 

прізвище та імʼя для повної ідентифікації його особи. Усі види навчальних робіт і завдань слід 

виконувати вчасно, щоб зберігати загальний темп курсу, котрий сприяє ефективному засвоєнню 

матеріалу. Пропущені практичні заняття без поважних причин, зазвичай, відпрацьовуються. 

 

2) щодо дотримання принципів академічної доброчесності  

В університеті жодні форми прояву академічної недоброчесності не толеруються. Усі 

процедурні питання, які пов’язані з дотриманням принципів академічної доброчесності в 

процесі вивчення даної дисципліни студентами (слухачами магістратури) регламентуються 

Положенням про академічну доброчесність працівників та здобувачів вищої освіти Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу (http://surl.li/fzibi). 

Обов’язковою умовою вивчення дисципліни є дотримання всіма учасниками освітнього 

процесу принципів академічної доброчесності. Неприпустимими вважаються елементи 

плагіату, списування під час виконання контрольних завдань (у т. ч. із використанням 

мобільних пристроїв), фальсифікація та фабрикації в письмових роботах і виступах. Здобувачам 

слід виявляти самостійність у виконанні завдань, дотримуватися коректності посилань на 

джерела інформації. 

При недотриманні академічної доброчесності при виконанні робіт, такі роботи 

анулюються, а студент повинен повторно виконати завдання самостійно. У випадку відхилення 

від дотримання принципів академічної доброчесності – реагування відбуватиметься відповідно 

до Положення про академічну доброчесність працівників та здобувачів вищої освіти ІФНТУНГ. 

 

3) щодо оцінювання  

Оцінювання слухачів магістратури під час навчання здійснюється за 100-бальною шкалою (це 

сумарна оцінка по двох модулях даної дисципліни). За умови виконання всіх видів робіт та 

завдань, які передбачені навчальним планом та підтвердження опанування на відповідному 

рівні результатів навчання (за семестр отримано не менше 35 балів за шкалою ЄКТС) здобувач 

вищої освіти допускається до семестрового контролю (екзамену) з дисципліни. Усі процедурні 

питання, які пов’язані з оцінюванням знань студентів (слухачів магістратури), в процесі 

вивчення ними даної дисципліни, регламентуються відповідними положеннями університету. 

Такими основними документами є: Положення про організацію освітнього процесу в Івано-

Франківському національному технічному університеті нафти і газу (http://surl.li/emghq); 

Положення про систему поточного і підсумкового контролю, оцінювання знань та визначення 

рейтингу студентів (http://surl.li/guxjp), Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти 

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (http://surl.li/lvozo); 

Положення щодо організації поточного, семестрового контролю та атестації здобувачів вищої 

освіти із застосуванням дистанційних технологій (http://surl.li/gmlru). 

http://surl.li/emghq)
http://surl.li/fzibi
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4) щодо кінцевих термінів (дедлайнів) та перескладання  

Відпрацювання пропущених занять здійснюється у відведений для цього час відповідно 

до графіку проведення консультацій викладачами кафедри публічного управління та 

адміністрування. Не виконане завдання здобувачем вищої освіти під час аудиторного 

практичного заняття підлягає захисту в позааудиторний час до наступного практичного заняття 

відповідно до графіку консультацій. За виконання такого завдання здобувачу нараховується 

зменшена кількість балів. Обсяги зменшення балів залежать від складності та трудомісткості 

завдання й доводяться викладачем до відома здобувача наперед. Умови допуску до 

перескладання модульного та підсумкового контролів, графік і форми перескладання 

регламентовані Положенням про організацію освітнього процесу в Івано-Франківському 

національному технічному університеті нафти і газу (http://surl.li/emghq) та Положення про 

відпрацювання студентами навчальних занять, що передбачені чинними навчальними планами 

(http://surl.li/czszr). 

 

5) щодо визнання результатів навчання у неформальній освіті (у випадку наявності 

такої можливості) 

Визнання результатів неформального та/або інформального навчання здобувача освіти 

можливе при поданні здобувачем заяви щодо визнання; ідентифікації задекларованих у 

письмовій формі результатів неформального та/або інформального навчання, які підлягають 

оцінюванню за даною дисципліною: оцінювання задекларованих результатів навчання особи; 

прийняття рішення про визнання та зарахування особі відповідних освітніх компонентів 

(складових освітніх компонентів) освітньої програми або відмову у визнанні, згідно Положення 

про порядок визнання результатів навчання отриманих у неформальній та інформальній освіті 

в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу (http://surl.li/ezdby). 

Результати пройденого здобувачем онлайн курсу можуть бути враховані як частина даної 

навчальної дисципліни, якщо вони відповідають окремим елементам змісту робочої програми 

та забезпечують необхідні компетентності і програмні результати навчання даної дисципліни. 

 

Уніфікована інформація 
6) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з 

дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція здійснюється 

відповідно до Положення про звернення здобувачів вищої освіти з питань, 

пов'язаних з освітнім процесом, затвердженого наказом ректора 

університету № 43 від 24.02.2020 року. Ознайомитись з документом можна 

за покликанням https://griml.com/L3VUV.  

 

7) щодо конфліктних ситуацій 

Спілкування учасників освітнього процесу (викладачі, здобувачі) 

відбувається на засадах партнерських стосунків, взаємопідтримки, 

взаємоповаги, толерантності та поваги до особистості кожного, 

спрямованості на здобуття істинного знання. Вирішення конфліктних 

ситуацій здійснюється відповідно до Положення про вирішення 

конфліктних ситуацій в ІФНТУНГ, затвердженого наказом ректора 

університету № 44 від 24.02.2020 року. Ознайомитись з документом можна 

за покликанням https://griml.com/i42PI. 

 

 

8) щодо опитування здобувачів  

Після завершення курсу здобувачу надається можливість пройти 

опитування стосовно якості викладання дисципліни за покликанням 

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya 

 

http://surl.li/emghq)
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3 ПРОГРАМА ТА СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

3.1 Обсяг навчальної дисципліни 

 

Ресурс годин на вивчення дисципліни «Економічне врядування та публічні фінанси» 

згідно з чинним НП, розподіл за семестрами і видами навчальної роботи характеризує 

таблиця 1.  

 

Таблиця 1 – Розподіл годин, виділених на вивчення дисципліни 

 

 

Найменування показників 

 

Усього 

 

Семестр І 

Денна форма 

навчання 

(ДФН) 

Заочна 

форма 

навчання 

(ЗФН) 

Денна форма 

навчання 

(ДФН) 

Заочна 

форма 

навчання 

(ЗФН) 

Кількість кредитів ЕСТS 4 4 4 4 

Загальний обсяг часу, год. 120 120 120 120 

Аудиторні заняття, год., у т.ч.: 44 20 44 20 

– лекційні заняття 22 10 22 10 

– практичні/семінарські заняття 22 10 22 10 

– лабораторні заняття     

Самостійна робота, год 76 100 76 100 

Форма семестрового контролю 

(іспит, залік, захист КР, захист КП) 

Екзамен Екзамен Екзамен Екзамен 

 

3.2. Лекційні заняття  

 

Тематичний план  лекційних занять  дисципліни  характеризує таблиця 2. 

 

Таблиця 2 – Тематичний план  лекційних занять  

Шифр Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), тем (Т) та їх зміст 

Кількість 

годин Література 
ДФН ЗФН 

М. 1. Забезпечення розвитку економічних систем суспільства 12 6  

Т 1.1 Економічна система як сукупність підсистем – об’єктів 

управління і суб’єктів господарювання.  

Ресурсна модель економічної системи. Класифікація 

економічних систем: типи, моделі, риси, ознаки.  

 

2 

 

 

1 

 

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 

16 

Т 1.2 Економіка як об’єкт публічного управління і адміні-

стрування. 

Порівняльні дослідження та оцінки ефективності і 

результативності моделей економічних систем світу. 

2 1 

 

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 

16 

Т 1.3 Інститути економічної системи суспільства. 

Інституціональні матричні моделі суспільства, їх 

трансформації і розвиток. Інститути економічної системи 

суспільства як об’єкти публічного управління. 

 

 

2 

 

1 

 

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 



Шифр Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), тем (Т) та їх зміст 

Кількість 

годин Література 
ДФН ЗФН 

Т 1.4 Теорія інституціональних матриць у контексті динаміки 

інституціональних трансформацій та змін в економіці і 

суспільстві. 

Еволюційні інституціональні зміни як процес вдосконалення 

інституціональних форм 

2 1 

 

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 

Т 1.5 Управління змінами в економічних системах через 

проектування необхідних і доцільних інституціональних 

трансформацій. 

Просторова інституціональна мега-матриця як інструмент 

аналізу, оцінювання, проектування і реалізації необхідних 

економічній системі змін. 

2 

 

1 

 

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 

16 

Т 1.6 Прогресивний капіталізм Дж. Стігліца як зміна балансу 

між ринком, державою і громадянським суспільством. 

Характеристики сучасних економічних ринкових систем 

(прогресивний, стейкхолдерський, партисипативний, 

інклюзивний та ін.) 

2 1  

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 

16 

М2 Управління публічними фінансами 10 4  

Т 2.1 Теоретичні основи публічних фінансів 

Роль держави та її функції. Функції державних фінансів. 

Державні фінанси у системі інструментів регулювання економіки. 

Кейнсіанська теорія стабілізації та стимулювання економічного 

зростання. Державна фінансова політика та механізм її реалізації. 

 

2 

 

 

1 

 

 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 

10 

Т 2.2 Сутність фінансів та їх функції  

Публічні фінанси як складова фінансової системи - категорія 

фінансового права. Інститути (суб’єкти та об’єкти) і 

організаційно-економічні механізми управління державними 

фінансами. 

2 1 

 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 

10 

Т 2.3 Система державних фінансів.  

Сучасні підходи та принципи державного регулювання 

економіки регіонів. Загальнодержавні та місцеві фінанси, їх роль 

у розвитку економіки територій. Фінансові ринки. Міжнародні 

фінанси. 

2 1 

 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 

10 

Т 2.4 Бюджетна система України  

Державний бюджет як головний засіб управління соціально-

економічним розвитком країни та її регіонів Система публічних 

фондів в Україні як матеріальна основа публічних фінансів. 

Публічні фонди грошових коштів місцевого самоврядування. 

Публічні фонди грошових коштів соціального призначення. 

Публічні накопичувальні фонди грошових коштів. Бюджетний 

процес. Складання державного та місцевих бюджетів. 

Виконання Державного та місцевих бюджетів. Бюджетна 

політика в Україні. 

2 0,5 

 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 

10 

Т 2.5 Фінансовий менеджмент та фінансовий контроль. 

Теоретичні та організаційні основи фінансового менеджменту 

Система забезпечення фінансового менеджменту. Криза 

державних фінансів у період ринкової трансформації економіки й 

військового стану, шляхи їх стабілізації. Менеджмент державних 

фінансів. Державний фінансовий контроль. Необхідність, 

поняття, суть, принципи та види фінансового контролю. 

2 0,5 

 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 

10 

file:///F:/Публічні%20фінанси%20і%20фінансовий%20менеджмент.doc%23bookmark7


Шифр Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), тем (Т) та їх зміст 

Кількість 

годин Література 
ДФН ЗФН 

Суб’єкти та об’єкти фінансового контролю функції та їх 

повноваження.  Суб’єкти державного фінансового контролю та 

їх повноваження (ВР, Президент  України, Рахункова Палата, 

КМУ, Мінфін. Держаудит та інш.). Види та форми фінансового 

контролю. Ревізії і аудит. Контролінг в державному управлінні. 

 Усього годин 22 10  

 

3.3. Практичні (семінарські) заняття 

Теми практичних (семінарських) занять дисципліни  наведено у таблиці 3. 

 

Таблиця 3 – Теми практичних (семінарських) занять 

Шифр 
Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), тем 

практичних (семінарських) занять 

Кількість 

годин Література 
ДФН ЗФН 

М 1 Економічні системи та їх розвиток 10 4  

Т 1.1 

 

Порівняльний аналіз і оцінювання моделей економічних 

систем світу: ліберально-ринкових (американська, 

шведська, японська тощо). 

2 1 

 

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 

Т 1.2 

 

Порівняльний аналіз і оцінювання моделей економічних 

систем світу: редистрибутивних (СРСР, КНР, КНДР 

тощо). 

2 1 

 

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 

Т 1.3 Порівняльний аналіз і оцінювання моделей економічних 

систем світу: змішаних, інноваційно-прогнозних.  
2 1 

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 

Т 1.4 Практичне використання теорії інституціональних 

матриць: С. Кірдіної, Панасюка-Петренка, Дзвінчука-

Петренка-Орлів-Молодцова. 

2 0,5 

 

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 

Т 1.5 Просторова інституціональна мега-матриця як 

інструмент аналізу, оцінювання, проектування і 

реалізації необхідних економічній системі змін. 
2 0,5 

 

4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 

М2 Управління публічними фінансами 12 6  

Т 2.1 Суть і функції держави.  

Публічні фінанси як складова фінансової системи - 

категорія фінансового права. Бюджетна політика 

держави. Функції бюджету Бюджетне та фінансове 

законодавство. 

2 1 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 10 

Т 2.2 Державна податкова політика і державні видатки 

Поняття та система публічних видатків у сучасній 

Україні. Публічні видатки як складова фінансової 

системи держави. Видатки бюджету на економічну 

діяльність держави. Податки та податкова система 

України. 

2 1 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 10 

Т 2.3 Державний і місцеві бюджети  

 Державний бюджет як головний засіб управління. 

Соціально-економічним розвитком країни та її регіонів. 

2 1 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 10 

Т 2.4 Система публічних фондів в Україні як матеріальна 

основа публічних фінансів 

Публічні фонди грошових коштів місцевого 

самоврядування. Публічні фонди грошових коштів 

соціального призначення й накопичувальні фонди 

грошових. 

2 1 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 10 



Шифр 
Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), тем 

практичних (семінарських) занять 

Кількість 

годин Література 
ДФН ЗФН 

Т 2.5 

 
Бюджетна система й бюджетний процес України 

Публічні фінанси та фінансова політика держави. 

Бюджетний процес. Складання державного та місцевих 

бюджетів. Виконання Державного та місцевих бюджетів. 

2 1 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 10 

Т 2.6 Фінансовий менеджмент та фінансовий контроль 

Суб’єкти державного фінансового контролю та їх 

повноваження (ВР, Президент України, Рахункова 

Палата, КМУ, Мінфін., Держаудит та інш.). Види 

фінансового контролю. 

2 1 

4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 10 

 Усього годин 22 10  

 

3.4. Лабораторні заняття 

Лабораторні заняття не передбачені. 

 

3.5. Завдання для самостійної роботи здобувача 

Види самостійної роботи в межах даного курсу наводяться у таблиці 4. 

 

Таблиця 4 – Види самостійної роботи 

 

Найменування видів самостійної роботи 

Кількість годин 

ДФН ЗФН 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 12 20 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне вивчення 38 38 

Підготовка до практичних занять та контрольних заходів 18 22 

Виконання контрольної роботи, передбаченої навчальним планом - 10 

Підготовка до екзамену 8 10 

Усього годин 76 100 

 

Перелік матеріалу, який виноситься на самостійне вивчення, наведено у таблиці 5. 

  

Таблиця 5 – Матеріал, що виноситься на самостійне вивчення 

 

Шифри 

Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), питання, які 

виноситься на самостійне вивчення 

Кількість     

годин 

Література 

М Забезпечення розвитку економічних систем суспільства ДФН ЗФН  

Т 1.1 Економічна система як сукупність підсистем – об’єктів 

управління і суб’єктів господарювання. Ресурсна модель 

економічної системи. Класифікація економічних систем: типи, 

моделі, риси, ознаки. 

4 4 4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 

Т 1.2  Моделі економічних систем світу: ринкові (американська, 

шведська, японська тощо), неринкові (СРСР, КНР, КНДР тощо), 

транзитні (пострадянські країни), змішані, прогнозні. 

Порівняльні дослідження та оцінки ефективності і 

результативності моделей економічних систем світу. 

4 4 4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 

Т 1.3 Інститути економічної системи суспільства. Інституціональні 

матричні моделі суспільства, їх трансформації і розвиток. 

Інститути економічної системи суспільства як об’єкти 

публічного управління. 

6 6 4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 

Т 1.4 Теорія інституціональних матриць у контексті динаміки 

інституціональних трансформацій та змін в економіці і 

суспільстві. 

4 4 4.1 –1 ÷ 12  

4.2 – 1 ÷ 16 



 

Шифри 

Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), питання, які 

виноситься на самостійне вивчення 

Кількість     

годин 

 

Література 

ЗМ 2 Управління публічними фінансами ДФН ЗФН  

Т 2.1 Суть і функції держави. Публічні фінанси як складова фінансової 

системи - категорія фінансового права. Бюджетна політика 

держави. Функції бюджету. Бюджетне та фінансове 

законодавство. 

4 4 
4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 10 

Т 2.2  Державна податкова політика і державні видатки. Поняття та 

система публічних видатків у сучасній Україні. Публічні видатки 

як складова фінансової системи держави. Видатки бюджету на 

економічну діяльність держави. Податки та податкова система 

України. 

6 6 4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 10 

Т 2.3 Державний і місцеві бюджети. Державний бюджет як головний 

засіб управління соціально-економічним розвитком країни та її 

регіонів. 

6 6 4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 10 

Т 2.4 Система публічних фондів в Україні як матеріальна основа 

публічних фінансів. Публічні фонди грошових коштів місцевого 

самоврядування. Публічні фонди грошових коштів соціального 

призначення й накопичувальні фонди грошових коштів. 

4 4 4.3 – 1 ÷20 

4.4 – 1 ÷39 

4.5 – 1 ÷ 10 

 Усього годин 38 38 
 

 

 

Контроль за опрацюванням тем, винесених на самостійне навчання, входить до 

поточного оцінювання за відповідними змістовними модулями. 

 

3.6. Курсовий проєкт/робота: курсовий проєкт/робота не передбачені 

 

4. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Модуль 1. Забезпечення розвитку економічних систем суспільства 

4.1. Основна література 

1. Норт Д. Інституції, інституційна зміна та функціонування економіки: пер. з англ. /Д. 

Норт; пер. з англ. під ред. І. Дзюби. К.: Основи, 2000. 198с. 

2. Згуровський М. З., Пахомов Ю. М., Філіпенко А. С. та ін. Геоекономічні сценарії 

розвитку і Україна: монографія. К.: Академія, 2010. 328 с. 

3. Гражевська Н. І. Економічні системи епохи глобальних змін. К.: Знання, 2008. 431 с. 

4. Куцик П. О., Ковтун О. І., Башнянин Г. І. Глобальна економіка: принципи становлення, 
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6. Микитенко В. В. (ред.), Алимов В. О., Ігнатьєва І. А. та ін. Формування потенціалу 

соціально-економічних та організаційних змін: монографія. К.: РВПС України НАН України, 

КНУТД МОН України, 2010. 875 с. 

7. Соскін О. Визначення національної економічної моделі України: порівняльний аналіз 
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http://kibit.com.ua/ru/scientificcentre/articles/?view=301 

8. Економічний розвиток України: інституціональне та ресурсне забезпечення : монографія 
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НВ, 2018. 164 с. 
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4.5. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

1. www.president.org.ua – сайт Президента України 

2. www. kmu. gov. ua – Кабінет Міністрів України  

3. www. rada. kiev. ua – Верховна Рада України (Закони України, Укази Президента, 

Постанови КМУ). 

4. www. ukrstat. gov. ua – Держкомстат України. 

5. www. me. gov. ua – Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України 

6. www minfin/qov/ua Міністерство фінансів України. 

7. www. uceps. com. ua – Український центр економічних і політичних досліджень імені 

Олександра Разумкова. 

8. www. comparativelaw. kiev. ua  – Центр порівняльного права при Міністерстві юстиції 

України. 

9. www. worldbank.org – Світовий банк . 

10. www. wto. org – Світова організація торгівлі. 

 

http://www.president.org.ua/


5. ФОРМИ І МЕТОДИ НАВЧАННЯ Й ОЦІНЮВАННЯ 

 

Форми і методи навчання й оцінювання в межах даного курсу наводяться в таблиці 6. 

 

Таблиця 6 – Забезпечення програмних результатів навчання відповідними формами та 

методами 

Шифр програмного 

результату навчання 

Методи навчання (МН) Форми і методи оцінювання (МФО) 

ПРН02 МН 1.1, МН 2.4, МН 10, 

МН 18 
МФО 3 – іспит 

МФО 4 – поточний контроль 

МФО 5 – усний контроль 

ПРН04 МН 2.4; МН 3.4; МН 7; МН 

8; МН 9; МН 10; МН 18; 

МН 19 

МФО 3 – іспит 

МФО 4 – поточний контроль 

МФО 5 – усний контроль 

ПРН06 МН 1.1, МН 2.4, МН 3.1, 

МН 7, МН 19 
МФО 3 – іспит 

МФО 6 – письмовий контроль 

ПРН07 МН 1.1, МН 2.4, МН 3.1, 

МН 7, МН 19 
МФО 3 – іспит 

МФО 6 – письмовий контроль 

 

6. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ 

 

Розподіл балів, які здобувачі освіти можуть отримати за результатами кожного 

виду поточного та підсумкового контролів, наведено в таблиці 7. 

 

Таблиця 7 – Розподіл балів оцінювання 

Види робіт, що контролюються 
Максимальна кількість 

балів 

Виконання завдань викладача:  

- М.1 - 2 есе 

- М.1 – опрацювання 5 інформаційних Інтернет-ресурсів 

- М.1 – дайджест (огляд інформації з англомовних джерел) 

по одній обраній самостійно темі модуля 

- М.2 – 2 есе 

- М.2 – опрацювання 5 інформаційних Інтернет-ресурсів 

- М.2 – – дайджест (огляд інформації з англомовних джерел) 

по одній обораній самостійно темі модуля 

 

15 

15 

 

20 

15 

15 

 

20 

Усього балів 100 

 

Для визначення ступеня оволодіння навчальним матеріалом з подальшим його 

оцінюванням застосовуються рівні навчальних досягнень здобувачів вищої освіти, наведені в 

таблиці 8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 8 ‒ Рівні навчальних досягнень 

Рівні 

навчальних 

досягнень 

Відсоток 

балу за 

виконання 

завдань 

Критерії оцінювання навчальних досягнень 

Теоретична підготовка Практична підготовка 

Здобувач вищої освіти 

Відмінний  90…100 вільно володіє навчальним 

матеріалом, висловлює свої думки, 

робить аргументовані висновки, 

рецензує відповіді інших студентів, 

творчо виконує індивідуальні та 

колективні завдання; самостійно 

знаходить додаткову інформацію 

та використовує її для реалізації 

поставлених перед ним завдань; 

вільно використовує нові 

інформаційні технології для 

поповнення власних знань 

може аргументовано обрати 

раціональний спосіб виконання 

завдання й оцінити результати 

власної практичної діяльності; 

виконує завдання, не передбачені 

навчальною програмою; вільно 

використовує знання для 

вирішення поставлених перед ним 

завдань 

Достатній  75…89 вільно володіє навчальним 

матеріалом, застосовує знання на 

практиці; узагальнює і 

систематизує навчальну 

інформацію, але допускає незначні 

недоліки у порівняннях, 

формулюванні висновків, 

застосуванні теоретичних знань на 

практиці 

за зразком самостійно виконує 

практичні завдання, передбачені 

програмою; має стійкі навички 

виконання завдання 

Задовіль-

ний 

 60…74 володіє навчальним матеріалом 

поверхово, фрагментарно, на рівні 

запам’ятовування відтворює певну 

частину навчального матеріалу з 

елементами логічних зв’язків, знає 

основні поняття навчального 

матеріалу 

має елементарні, нестійкі навички 

виконання завдання 

Незадо-

вільний 

менше 60 має фрагментарні знання (менше 

половини) у незначному 

загальному обсязі навчального 

матеріалу; відсутні сформовані 

уміння та навички; під час відповіді 

допускаються суттєві помилки 

планує та виконує частину 

завдання за допомогою викладача 

 

Результати навчання з дисципліни оцінюються за 100-бальною шкалою (від 1 до 100) з 

переведенням в оцінку за традиційною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно» відповідно до шкали, наведеної в таблиці 9). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 9 - Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Національна 
Університетська 

(в балах) 
ECTS Визначення ECTS 

Відмінно 90-100 А 
Відмінно – відмінне виконання лише з 

незначною кількістю помилок 

Добре 

82-89 В 
Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 

75-81 С 
Добре – в загальному правильна робота з 

певною кількістю грубих помилок 

Задовільно 

67-74 D 
Задовільно- непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 

60-66 E 
Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

Незадовільно 

35-59 FX 

Незадовільно – потрібно попрацювати 

перед тим, як отримати залік або скласти 

іспит 

0-34 F 
Незадовільно – необхідна серйозна 

подальша робота 

 

 

7. ЗАСОБИ НАВЧАННЯ 

 

Для проведення лекційних і семінарських занять, контролю самостійної роботи 

використовується проєктор для демонстрації відео- й графічних презентацій. 

  



 


